
Убийство в Ногликах раскрыто по "горячим следам"

Следственным отделом по Ногликскому району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (руководитель следственного отдела Проняев Д.А.) возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ - убийство.

Как установлено в ходе расследования уголовного дела, 26.07.2009 года около 04 часов 50 минут, во дворе дома № 26 по ул.Советской, в п.Ноглики, неустановленное лицо произвело выстрел в лицо 23 летнему гр.К.

С полученными телесными повреждениями потерпевший был доставлен в МУЗ Ногликскую ЦРБ, где в 06 часов 45 минут от огнестрельного проникающего дробового ранения черепа, с повреждением головного мозга, наступила его смерть.

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям преступление раскрыто «по горячим следам».

В тот же день по подозрению в совершении указанного преступления, в порядке ст.91-92 УПК РФ, задержаны двое жителей п.Ноглики - 29 летний гр.К. и 24 летний гр.Х.

В настоящее время в отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

Пресс-служба следственного управления

Следственного комитета при прокуратуре РФ

по Сахалинской области

28 Июля 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/819160>